



Broj: 02-03-13-19638/1

Podgorica, 10.12.2019. godine

**MINISTARSTVO EKONOMIJE**  
**-n/r ministarki, g-đi Dragici Sekulić-**

Poštovana gospođo Sekulić,

U vezi Vašeg akta broj 002-20/2019-11 od 06.12.2019. godine kojim ste dostavili na mišljenje Predlog uredbe o izmjenama i dopuni Uredbe o načinu izračunavanja indeksa razvijenosti jedinice lokalne samouprave, Ministarstvo finansija daje sljedeće

**MIŠLJENJE**

Predlogom uredbe vrše se izmjene pokazatelja za izračunavanje predmetnog indeksa razvijenosti, vremenskog okvira podataka koji se koriste za dobijanje pokazatelja, dok se dopunom predmetne Uredbe bliže određuje izračunavanje indeksa u slučaju formiranja nove jedinice lokalne samouprave, a sve u cilju unapređenja načina izračunavanja indeksa razvijenosti jedinice lokalne samouprave.

Uvidom u Predlog uredbe utvrđeno je da se izmjena pokazatelja za izračunavanje indeksa razvijenosti jedinica lokalne samouprave odnosi na isključivanje pokazatelja „prihod budžeta jedinice lokalne samouprave po stanovniku“, jer isti nije adekvatno mjerilo razvijenosti lokalne uprave. Takođe, u dijelu vremenskog okvira podataka koji se koriste za dobijanje pokazatelja, izmjene su izvršene sa ciljem korišćenja novijih podataka, tj. zvaničnih procjena Uprave za statistiku, umjesto primjene isključivo podataka Popisa stanovništva, dok je dopunom Uredbe napravljena mogućnost da se listi indeksa razvijenosti jedinica lokalne samouprave doda indeks razvijenosti nove lokalne samouprave.

Na tekst Predloga uredbe i pripremljeni Izvještaj o analizi uticaja propisa, sa aspekta implikacija na poslovni ambijent, nemamo primjedbi.

Na osnovu uvida u dostavljeni tekst, za implementaciju Predloga nije potrebno obezbjeđenje dodatnih finansijskih sredstava iz Budžeta Crne Gore.

Imajući u vidu navedeno, Ministarstvo finansija nema primjedbi na Predlog uredbe o izmjenama i dopuni Uredbe o načinu izračunavanja indeksa razvijenosti jedinice lokalne samouprave.

S poštovanjem,

 **MINISTAR**  
Darko Radunović  
*Darko Radunović*